

Знамя труда

10+

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики администрации Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 78 (8843). Суббота, 29 сентября 2012 года | Ц. 4 р. 74 к.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ПЕНСИОНЕРЫ!

Примите искренние слова поздравлений с Международным днём пожилых людей! Этот день – это ваш праздник, это дань уважения нашему старшему поколению. Вы всегда являетесь примером стойкости, трудолюбия и жизненной мудрости! Сегодняшний праздник – прекрасный повод выразить вам нашу благодарность и признание. Немало выпало испытаний на вашу долю: Великая Отечественная война, тяжёлые послевоенные годы, время социалистических строек... Но вы всё преодолели, вкладывая всю свою жизненную энергию в становление и развитие страны.

Хочу пожелать вам крепкого здоровья, долгих и спокойных лет жизни, бодрости духа и оптимизма!

В.В. Завьялов,
депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия».

Уважаемые ветераны полиграфии и журналистики, читатели газеты «Знамя труда», представляющие старшее поколение, уважаемые пенсионеры района!

Самые добрые пожелания в этот праздничный день – вам! У каждого пожилого человека есть воспоминания о молодой поре. Они согревают душу не менее, чем тёплое отношение близких людей. Согреть её и забота государства. Отсюда пожелание, чтобы оно проявляло заботу о старшем поколении максимально полно! Сохраняйте оптимизм, живите надеждой на лучшее!

С уважением коллектив "ЗТ".

1 октября - Международный день пожилых людей

Пусть душа молодой остаётся!



Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА, ПЕНСИОНЕРЫ!
Поздравляю вас с Международным днём пожилых людей!

Жизнь так устроена, что к золотому периоду её каждый из нас начинает путь с рождения. Тем, кто проходит этот путь достойно, общество благодарно и за трудовую доблесть, и за стойкие убеждения, и за активную жизненную позицию.

Уважение к старшему поколению, за плечами которого сложные судьбы, напряжённые годы лихолетья, трудовые будни, воспитывается в каждом из нас с детских лет. Нам есть с кого брать пример, и за это низкий поклон землякам, чей жизненный путь достоин восхищения.

Желаю старшему поколению бодрости духа и крепкого здоровья, благополучия и радости жизни!

Глава Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев.

УВАЖАЕМЫЕ пенсионеры, ветераны войны и труда, наше старшее, мудрое поколение!

Разрешите поздравить вас с Международным днём пожилых людей! Вы для нас хранители мудрости, носители лучших традиций, достойный пример для подражания будущим поколениям.

Примите пожелания крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла, любви, заботы и внимания родных и близких. Пусть ничто не омрачает ваших будней!

С уважением начальник
Отдела ПФР в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ РАЙОНА, пожилые люди, в числе которых ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, пенсионеры!

Сердечно поздравляю вас с праздником золотой поры жизни, желаю вам доброго здоровья, благополучия, бодрости духа, хорошего настроения! Ваш жизненный путь – пример стойкости и самоотверженности в ратных и трудовых делах. Вы заслужили почёт и уважение, благодарность потомков. Пусть золотая пора будет благодатной!

Председатель районного совета ветеранов Аверин А.Г.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ Александровского сельского поселения. Поздравляем вас с праздником - Днём пожилых людей!

Любите жизнь, любите вдохновение,
Пусть не страшат вас в будущем года!
Пусть лучше будет ваше настроение,
А грусть покинет раз и навсегда!
Сирени куст и неба голубого,
Улыбки, солнца, радости, любви
И счастья в жизни самого большого
Желаем вам от всей души!

Приглашаем вас на праздничный концерт, который состоится 1 октября 2012 года в 12.00 в Александровском ДК.

Администрация сельского поселения.

ДОРОГИЕ И УВАЖАЕМЫЕ НАШИ ПЕНСИОНЕРЫ!

Сердечно поздравляем вас всех с праздником - Международным днём пожилых людей.

Мы желаем вам, чтобы стабильность и сладкая жизнь никогда не заканчивались, чтобы пожилой возраст у вас ассоциировался только с разнообразием, активностью и достойным отдыхом.

Каждый человек рано или поздно переходит некоторые возрастные рамки, от этого никуда не деться. Самое главное - спокойно относиться к данным переменам и не опускать руки. Пожилой возраст открывает перед человеком новые возможности.

Пусть же все эти критерии предстанут перед вами с самой выгодной стороны, стирая границы неурядиц и огорчений!

С Международным днём пожилых людей вас! С праздником!

Администрация Покровского сельского поселения, совет ветеранов.

ИМ ЛЮБЫЕ ГОРЫ ПО ПЛЕЧУ

Первого октября в России отмечается День пожилого человека. В районе пройдёт много мероприятий, приуроченных к этому празднику. Одно из них с говорящим названием «Нам любые горы по плечу» состоится 3 октября 2012 года в 11.00 в спортивном комплексе «Сибирь».

В «Сибири» уже второй год под руководством инструктора по адаптивной физической культуре Татьяны Николаевны Ярош занимаются две группы пожилых сорокинцев. В состав каждой из них входит по 15 человек. Занятия проходят трижды в неделю в тренажёрном зале, гимнастическом зале. Используются специальные гимнастические мячи – фитболы. Пенсионеры посещают занятия с большим желанием, ведь здесь можно не только поддерживать себя в форме, но и общаться друг с другом.

Спортивно-массовое мероприятие «Нам любые горы по плечу» соберёт пожилых сорокинцев, желающих принять участие во всевозможных состязаниях, весело провести время и пообщаться друг с другом в приятной, дружеской атмосфере на свежем воздухе.

Оксана ЛАКМАН.

АПК: РАСТЕНИЕВОДСТВО

Качество семян - залог урожая

Большинство хозяйств района завершило «битву» за урожай 2012 года. Она продолжалась больше месяца. Напряжённый, каждодневный труд хлеборобов дал неплохой результат. На 27 сентября валовой сбор зерна составил 34000 тонн, урожайность – 17 центнеров с гектара.

Совсем скоро комбайнёры приступят к подготовке своих комбайнов к зимнему хранению. А вот агрономам хозяйств и заведующим зерноскладами не до отдыха, надо работать с семенами для будущего урожая. В районе имеется 5960 тонн семенного зерна (пшеницы, овса, ячменя и других культур). Требуется же 6640 тонн. Часть образцов семян уже поступила в лабораторию для анализа. Результаты проверки показали, что семена из ОАО «Нива», ООО «Казанское», ООО «Петровское», ОАО «Агротехцентр» имеют хороший процент всхожести (93 %). Энергия роста у семян высокая – это большой плюс. Но по засорённости они не доведены до посевной кондиции и требуют серьёзной подработки.

Очень много в семенах выюна полевого, гречишки татарской, овсюга и других сорняков, - говорит главный агроном агропромышленного отдела Администрации района Александр Склянов. Он советует не откладывать в долгий ящик дела по подработке семян. Необходимо запустить мехток и сортировочные комплексы, памятуя о том, что только от хорошего семени можно получить хорошее племя.



В СПК «СЕВЕР» ВОЗДЕЛЫВАЮТ ЦЕЛИНУ

Для полеводцов очень важно не упустить моменты обработки почвы под урожай 2013 года, т.е. вспахать как можно больше зяби.

В каждом хозяйстве имеется план по осенней обработке почвы. Более серьёзно к его выполнению подходят механизаторы и агрономическая служба «Агротехцентра» и ОАО «Нива». Здесь весь имеющийся посевной клин готовится с осени.

На 27 сентября вспахано и обработано полей больше половины плановых в ЗАО «Маяк» - 750 га. Около трёхсот гектаров подготовленной к севу земли имеет СПК «Сибирь» - из 820 га плановых.

В СПК «Север» план по осенней обработке почвы перевыполнен (700 га). В хозяйстве есть возможность вспахать все имеющиеся поля под зерновые и зернобобовые культуры на тракторах «Нью Холланд», «Джон Дир». Механизаторы СПК «Север» активно включились и в разработку целинных земель. Уже по второму, третьему разу провели их обработку.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

Экстремизм и терроризм являются реальной угрозой населению Земли. Эта угроза способна расшатать любое (даже самое стабильное и благополучное) общество, навести страх и панику на него.

Профилактике терроризма была посвящена очередная встреча в клубе деловых и интересных встреч редакции "ЗТ", на которую были приглашены председатель антитеррористической комиссии - глава района Александр Николаевич Агеев, заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС Администрации Сорокинского района Сергей Николаевич Коваль, психолог Ольга Александровна Голендухина и директор Ворсихинской средней школы Сергей Алексеевич Болдашкин.

Л. Дюрягина: С термином «терроризм» учащиеся советской школы познакомились на уроках истории при изучении революции 1917 года и Гражданской войны (красный и белый террор), новейшей истории зарубежных стран. Сегодня с этим явлением россияне сталкиваются всё чаще и чаще в своей стране. Появилась необходимость в профилактической работе против терроризма в больших и малых городах, сельской местности. Чем это обусловлено?

А. Агеев: Начну с того, что терроризм – сложное социально-политическое и криминальное явление, обусловленное внутренними и внешними противоречиями общественного развития различных стран. Терроризм представляет собой многоплановую угрозу для жизненно важных интересов личности, общества и государства, одну из наиболее опасных разновидностей политического экстремизма в глобальном и региональном масштабах.

Появление антитеррористических комиссий продиктовано сложившимися условиями сегодняшнего времени. Из средств массовой информации то и дело узнаём о совершённых тут или там террористических актах, в ходе которых погибают люди. Вероятность осуществления терактов не стоит сбрасывать со счетов ни в одном уголке страны. То, что произошло в сентябре 2004 года в крохотном городке в Северной Осетии - Беслане, поражает жестокостью и цинизмом. Страшный теракт, унёсший жизни большого числа людей, в том числе неповинных детей, произошёл в школе. Бдительными нужно оставаться всегда.

С. Коваль: Сегодня в районе работают против террора две комиссии. Первая – комиссия по экстремизму, вторая – антитеррористическая. Не все, наверное, знают, что терроризм есть крайняя форма проявления экстремизма. Профилактика террористической и другой экстремистской деятельности включает в себя подготовку и реализацию государством и уполномоченными им органами комплексной системы политических, социально-экономических, информационных, воспитательных, организационных, оперативно-розыскных, правовых, специальных и иных мер, направленных на предупреждение, выявление, пресечение террористической деятельности, минимизацию её последствий, установление и устранение способствующих ей причин и условий.

- Как должны вести себя люди, попавшие в заложники к террористам?

С. Коваль: Гражданам, попавшим в руки террориста, необходимо выполнять все его требования, пока не подоспелет помощь. Не стоит изображать из себя супергероев и пытаться справиться сложившуюся ситуацию. Для этого существуют специальные органы (в первую очередь это ФСБ), которые проведут операцию по всем правилам. Специалисты ФСБ ежегодно проверяют готовность к чрезвычайным ситуациям органов местного самоуправления, органов силовых структур (полиция, МЧС), здравоохранения в городах и районах.

На случаи различных чрез-

вычайных ситуаций разработаны планы. Все вышеназванные структуры в момент ЧС будут работать в соответствии с составленными планами.

К сожалению, в г. Беслане при освобождении заложников операция силовиков была сорвана дилетантами, которые, поддавшись эмоциям, бросались на помощь. Этого категорически нельзя было делать.

Терроризм - болезнь планеты



Возможно, жертв было бы меньше, не вмешайся сюда гражданские лица... Эмоции, захлестнувшие людей, находившихся долгое время в ожидании, сыграли против них же самих.

Задача комиссии - не допустить подобного. В случае угрозы надо организовывать работу таким образом, чтобы каждый выполнял отведённую ему роль и не пытался внести неразбериху в намеченный план. Главная задача СМИ на этот период - не нагнетать и без того напряжённую обстановку. В Норд-Осте телевидение видеоинформацию по освобождению заложников сделало доступной всем, могли наблюдать её в прямом эфире и сами террористы. Это было крайне ошибочно и опасно для заложников.

- Какая профилактическая работа среди населения ведётся сегодня?

О. Голендухина: Серьёзная работа по антитеррору сегодня ведётся во всех организациях и учреждениях района. Люди знают эту проблему, однако одно дело - владеть информацией, другое - применить её на практике. В образовательных учреждениях перед классными руководителями, социальными педагогами и психологами стоят задачи - научить детей в случае возникновения любой опасности (не только террористический акт, но и пожар, наводнение, землетрясение и др.) действовать чётко в соответствии с инструкцией, не поддаваться панике. Поскольку дети (да и все люди) разные по характеру - одни эмоционально устойчивые, другие, наоборот, эмоционально неустойчивые, донести правила нужно до каждого. В под-

ростковом возрасте, когда у юношей происходит становление мужских качеств, им важно проявить героизм. Часто они действуют на грани фола. Нужно убедить их в том, что в случае террора героизм не только неуместен, но и может нанести вред им и окружающим.

Памятки, классные часы, конкретные алгоритмы действий в чрезвычайных ситуациях - всё это профилактика.

С. Болдашкин: Был у нас случай. Ученик, разозлённый тем, что завалил экзамен, позвонил в школу и сообщил, что в здании школы заложена бомба. Всех из школы эвакуировали, приехали милиция, пожарные. Школу обыскали. Взрывного устройства не нашли. Эта

С. Коваль: Сегодня на телефон единой дежурной диспетчерской службы ежедневно поступает порядка двадцати ложных вызовов. На каждый мы обязаны отреагировать, должны выехать на место. Люди не понимают, что в это время, пока диспетчер беседует с шутником, может случиться настоящая беда, а информация до служб реагирования дойдёт не сразу.

- На ваш взгляд, телевидение, на котором круглосуточно транслируются телефильмы, программы про убий-



нарушение и даже преступление. В подробностях рассказывая про то, как и из чего сделано взрывное устройство, как проникают в квартиру преступники, создатели фильма

ства, терроризм, влияет на поведенческую линию человека?

О. Голендухина: Передачи, о которых идёт речь, влияют на психику (особенно детскую), агрессивность детей по отношению к внешнему миру растёт. То же касается и компьютерных игр, где умышленное убийство в ходе игровой деятельности остаётся безнаказанным и (что самое страшное) поощряется. Многие зависит от воспитания. Родители обязаны контролировать то, что смотрят дети, «фильтровать», так скажем. Они должны сами видеть грань хорошего и плохого и этому учить своих детей.

С. Коваль: Из-за занятости родители порой не могут отследить, что смотрят их дети по телевизору после школы, ведь сейчас на телевидении что угодно можно увидеть, даже в дневные часы. Я, например, могу увидеть, что просматривает мой ребёнок, только в то время, когда прихожу с работы. Возрастное ограничение в виде появившегося с 1 сентября значка тоже не всегда понятно. Значок - не та мера, которая нужна в наше время. Он существует только для того, чтобы снять ответственность за прессу и телевидение с государства и переложить её на родителей.

Смерть в фильмах показывали и 20 лет назад, но тогда особое внимание уделялось чувствам людей, сейчас же смерть по телевизору - явление обыденное, на которое и внимания почти никто не обращает.

А. Агеев: На мой взгляд, многие телепрограммы, которые сегодня транслируются на ТВ, являются инструкцией, как совершить то или иное право-

заодно обучают и подрастающее поколение. Нравственные качества нужно закладывать с детства. Установление значка ограничения не поможет. Менять нужно сознание людей, и каждому нужно начать с себя.

- Как специалисты, на какие важные моменты обратили бы вы особое внимание общественности?

А. Агеев: Очень хотелось бы, чтобы подобная беда обошла нас стороной. Население должно учиться правильно вести себя в момент возникновения чрезвычайной ситуации.

С. Коваль: В любой экстраординарной ситуации сохраняйте спокойствие, не бойтесь применять полученные знания на практике, чтобы выйти достойно из любой ситуации.

О. Голендухина: Есть в психологии понятие «моторная память». Можно сотню раз говорить и не получить нужного результата. Лишь практические упражнения, закреплённые многократным повторением, помогут в сложной ситуации. Когда человек находится в состоянии страха, когда у него отключена логика, можно добиться того, что работает условный рефлекс, все действия будут выполнены по инструкции.

С. Болдашкин: Хотелось бы, чтобы мы вообще больше не сталкивались с термином «терроризм». Населению района всё же стоит помнить, что, как бы мы далеко ни находились от очагов конфликта, террористический акт может произойти и у нас. Будьте бдительны!

Подготовила к печати
Оксана ЛАКМАН,
Фото Т.БЫЧКОВОЙ.

Мы готовы вами восхищаться!

ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ! Тёплая, тихая, но такая яркая и романтичная, немного загадочная! Именно в это время года во всём мире проходят мероприятия по чествованию пожилых людей. И это символично, ведь эти люди вступили в золотую пору своего возраста. Весёлые, энергичные, имеющие огромный потенциал жизненных сил... Хочется встречаться с ними, слушать их рассказы о делах, детях, внуках.

Я веду речь о ветеранах педагогики МАОУ «Сорокинская СОШ N 2». Наверное, секрет их молодости в оптимизме и трудолюбии. Они молоды душой, у них такие одухотворённые, красивые лица. Появляющиеся морщинки, словно лучики, согревают сердца окружающих. Их мудрость и опыт ещё не раз послужат великому делу – воспитанию подрастающего поколения. С благоговением произносим имена наших дорогих ветеранов педагогики, коллег и соратников, связавших свою судьбу со школой N 2. Это Михелева Нина Васильевна, Фролова Любовь Васильевна, Романова Людмила Валентиновна, Фефилова Луиза Гавриловна, Губин Валерий Павлович, Козловцева Антонина Георгиевна, Шуккина Тамара Тихоновна, Колмакова Зоя Федотовна, Калугина Татьяна Александровна, Коржавина Галина Григорьевна и другие. Рядом с ними трудились не покладая рук, кормили, наводили чистоту в школе Козырина Валентина Степановна, Фисунова Любовь Николаевна, Одинцева Татьяна Владимировна. Многие из наших ветеранов педагогики продолжают работать и ныне. Это Кашина Людмила Николаевна, Кинсфатер Ольга Михайловна, Чумакова Елена Григорьевна и другие. На сегодняшний день они просто незаменимы.

Осень жизни – немного грустная, но замечательная пора. Пережив множество трудных моментов в жизни, вы, дорогие наши, обрели такие человеческие качества, как мудрость, щедрость души, гражданская зрелость. Вы всегда верили в лучшие времена и учили этому молодёжь. Вы храните эту веру, она даёт вам силы.

Дорогие наши! Коллектив школы сердечно поздравляет вас с праздником. Мы любим вас, гордимся вами и рады видеть вас в добром здравии и хорошем настроении.

Ваши годы — это ведь богатство!
Столько есть у вас, что рассказать!
Мы готовы вами восхищаться!
С вас пример во всём готовы брать!
Желаем вам здоровья, долголетия,
Работы и внимания родных.
Вы — украшение нашего столетия!
Сердечно поздравляем пожилых!

Антоненко В.Г., председатель совета ветеранов школы № 2.



Усилием воли

Ветеран труда, за плечами которой 42 года трудового стажа, труженица тыла 1941 - 1945 годов Нина Георгиевна Вейсбек (на снимке) в августе текущего года отметила 86-летие. На протяжении всей жизни она жила и работала в Сорокинском районе.

Родилась Н.Г. Вейсбек в многодетной семье Миссоновых в д. Тиханихе Готопутовского сельского поселения. Когда в 30-х годах их раскулачили, отец Егор Гаврилович Миссонов в поисках лучшей доли уехал в г. Ленинград, но ему сразу же пришлось вернуться домой, так как его 28-летняя жена Елизавета Александровна при рождении шестого ребёнка умерла. Пока Егор Гаврилович находился в городе, детей взяли к себе родственники. Старшему ребёнку в то время было десять лет, Нине - четыре года. Потом они жили с отцом в соседней деревне Лопатке.

Детство, отрочество и юность нашей героини прошли в суровое время. Её младший брат Андрей (1924 г.р.) погиб на фронте, сестра Мария уехала на юг России, младшая сестра Анастасия стала москвичкой, как военнопленная она вышла в отставку в звании полковника. Старший брат Николай Георгиевич достиг в жизни определённых вершин (занимал должность Министра по переселению населения СССР), и этим сорокинцы могут гордиться.

Повзрослев, Нина Миссонова устроилась на маслозавод с. Готопутово в качестве рабочей, затем девушку назначили заведующей сливочным отделением - в д. Буньково.

В этой придорожной деревеньке она и встретила любимого человека, настоящего друга Иоганнеса Вейсбека, земляки называли его Иваном Ивановичем. Молодые люди поженились. Он был на шесть лет моложе её. Счастье женщины длилось полвека.

Смерть супруга разлучила их в 2004 году. Иоганнес Иоганнесович трудился в колхозе, Нина Георгиевна перед уходом на заслуженный отдых много лет работала почтальоном, дважды удостоившись почётногo звания «Ударник коммунистического труда».

Они построили крестовой дом с просторной и светлой верандой, на которой всегда красовались любимые цветы добродушной хозяйки - разноцветные декоративные пахучие герани. От других селянок баба Нина отличалась гостеприимством, угощала гостей своими кулинарными шедеврами. В молодые годы на досуге она занималась рукоделием – вязала носки, рукавицы и ажурные шали. Эта семья считалась в деревне благополучной (не хватало самого главного - детей) и обеспеченной. В их ЛПХ имелись коровы, телёта, свиньи, козы, гуси, простые и бройлерные куры. Для одинокого человека страшнее всего в жизни - потерять здоровье. Несмотря на плохое состояние своего организма, жена не согласилась отдать парализованного мужа в Дом инвалидов. Пересиливая боль, Нина Вейсбек ухаживала за инвалидом первой группы в течение более четырёх лет, даже переехала в старый дом с. Готопутово - поближе к племяннице (медработник).

В мае 2011 г. работники МАУ «КЦСОН» Сорокинскогo района взяли на себя заботу о Н.Г. Вейсбек. Большая бабушка наконец решила переехать в казённое учреждение, в котором граждане живут по расписанию, теперь с благодарностью говорит:

- Мне живётся здесь очень хорошо! В помещении чистота, часто меняют постельное бельё. Обстановка в коллективе спокойная, обращение к клиентам вежливое... Огромное спасибо им за чуткость и понимание, спасибо нашему государству за большое внимание к пожилым людям!



Фото и текст Тамары БЫЧКОВОЙ.

В Администрации Сорокинского района: аппаратное совещание

(Окончание. Нач. - в № 77 "ЗТ").

О здоровье и не только...

На аппаратном совещании (17 сентября 2012 года) начальник Отдела ПФР в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва отчиталась о реализации Федерального закона от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования". Она сообщила, что с 1 января 2010 года на Пенсионный фонд РФ возложены функции администрирования страховых взносов. ПФР и его территориальные органы осуществляют контроль над правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. С вводом в действие этого федерального закона значительно расширились функции, права и обязанности ПФР, возросли требования и к страхователям.

В настоящее время страховые взносы заносятся на индивидуальные лицевого счета застрахованных лиц ежеквартально (ранее это делалось 1 раз в год). Это позволяет более точно учитывать страховые взносы и назначенные пенсии. По состоянию на 1 июля 2012 года в системе обязательного пенсионного страхования зарегистрировано 317 страхователей. По каналам электронной связи с применением электронной цифровой подписи отчётность сдают 76 страхователей (70% от общего числа). За 8 месяцев 2012 года Отделом ПФР в Сорокинском районе по плану предполагалось собрать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере 41 млн. рублей. Фактическое поступление составило 49, 2 млн. рублей, это выше плана на 20 %. Но имеется и текущая задолженность. За период с 1 января 2010 года по 31 августа 2012 года она составила 636 тыс. рублей. Среди должников – ООО «Темп» (бывшая «Русь»), СПК «Возрождение», ООО «Монтажник», ООО «Союз». Есть также задолженность хозяйств, признанных арбитражным судом банкротами и подлежащих ликвидации (1 869 тыс. рублей). Она подлежит списанию, поскольку признана безнадежной.

В ходе ежеквартальных кампаний одновременно с приёмом отчётности от страхователей проводятся и камеральные проверки, позволяющие своевременно выявить задолженность и предпринять меры по её погашению. Отделом ПФР совместно с отделом страхования проводятся и другие проверки.

Надежда Михайловна отметила, что в целях усиления разъяснительной работы по значимости своевременного предоставления отчётности, перечисления страховых взносов с сентября 2008 года в отделе создана и постоянно действует комиссия по рассмотрению платёжной дисциплины страхователей. В 2012 году прошло 8 заседаний с приглашением 8 страхователей, имеющих задолженность в общей сумме 934 тыс. рублей. В результате все они погасили задолженность.

Специалистами по администрированию страховых взносов ведётся ежедневный контроль над их поступлением. Законом установлен срок уплаты страховых взносов – не позднее 15 числа календарного месяца, следующего за отчётным. В случаях нарушения страхователями сроков им отправляются письменные уведомления и устные – по телефону. Благодаря этим мерам в районе улучшилась обстановка по сбору платежей, страхователи ответственно подходят к соблюдению сроков предоставления отчётности, совершают меньше ошибок, - заключила Надежда Михайловна.

Заместитель главы администрации Сорокинского района по социальным вопросам Н.Д. Голубева доложила о подготовке и проведении мероприятия, посвящённого Международному дню пожилых людей в соответствии с постановлением от 14.09.2012 года № 526. Наталья Дмитриевна сообщила присутствующим, что в области реализуется программа «Старшее поколение», а также проводится акция «Пусть осень жизни будет золотой», целью которой является оказание внимания пожилым людям.

Создан оргкомитет по проведению Дня пожилых людей, составлен и утверждён план проведения мероприятий. Согласно ему будет проведена работа совета ветеранов по поздравлению пенсионеров через газету «Знамя труда», проводятся совещания в первичных ветеранских организациях, а также совещания с участковыми специалистами по социальной работе КЦСОН по подготовке мероприятий. Предусмотрена информационно-просветительская работа: информирование и консультирование граждан по вопросам социальной помощи пожилым людям (в течение года), которые осуществляются через СМИ, консультации по вопросам оказания материальной, бытовой и других видов помощи. Информационное сопровождение праздничных мероприятий ко Дню пожилых людей предусмотрено через КЦСОН и редакцию газеты «Знамя труда». Запланирована работа по оказанию социальной поддержки населению: льготная продажа малообеспеченным пенсионерам продуктов в «Социальной лавке», оказание тимуровской помощи и поздравление пожилых людей на дому с вручением открыток, благотворительная акция «Рука помощи». Отряд милосердия из числа школьников будет помогать пожилым людям в обработке приусадебных участков. Планируется проведение благотворительных акций: «Нам года – не беда» - по индивидуальному обслуживанию ветеранов и инвалидов (центр ПКК), «Королева чистоты» - по оказанию социально-бытовых услуг и генеральной уборке квартир в сельских поселениях (в последнюю неделю сентября, КЦСОН).

Наталья Дмитриевна сообщила, что для пожилых сорокинцев запланировано и множество культурно-массовых мероприятий: «Золотой возраст» - для проживающих в стационаре КЦСОН, поздравление и вручение памятных подарков на дому пенсионерам, акция «Мы вас любим» по поздравлению и вручению сувениров пожилым людям на дому подростками, посещающими КЦСОН, праздничные мероприятия на территориях сельских поселений. В краеведческом музее с участием представителей клуба «Веста» и КЦСОН запланировано мероприятие для подростков «Мы и наши бабушки», тематическая программа «Золотой возраст» состоится в РДК 1 октября в 11.30, 11 октября пройдёт районный смотр-конкурс «Как живёшь, ветеран?», посещение на дому ветеранов с тематическими программами – 1 октября с 15.00. По соглашению ПФР области и департамента социального развития к празднику было выделено 40 тыс. рублей для 40 ветеранов района, имеющих небольшую пенсию. Кроме этого, в честь Дня пожилых людей глава администрации Сорокинского района А.Н. Агеев вместе со спонсорами нашёл средства для оплаты концертной программы с участием братьев Заволокиных «Играй, гармонь!», которая состоится 7 октября в 14.00.

Руководитель дополнительного офиса 0577/052 Ишимского отделения №0577 ОАО "Сбербанк России" А.В. Королик выступил с краткой информацией о работе Сорокинского дополнительного офиса № 577/052 Акционерного коммерческого сберегательного банка РФ. В частности, он сообщил, что основным направлением деятельности офиса является предоставление банковских услуг населению и организациям Сорокинского района. В соответствии с положением о дополнительном офисе клиентам предоставляются такие виды услуг, как кредитование физических лиц, привлечение физических и юридических лиц к участию в срочных депозитах, эмиссия международных банковских карт и проведение операций с ними, валютно-обменные операции, расчётные операции физических лиц, реализация монет из драгоценных металлов, расчётно-кассовое обслуживание юридических лиц, и другие. По доле рынка банковских услуг на территории Сорокинского района ОАО «Сбербанк России» является основной финансово-кредитной организацией.

Марина ЛАКМАН.

Поздравляю!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ И ВЕТЕРАНЫ ТРУДА ООО «Казанское», с праздником - Днём пожилых людей! Желаю доброго здоровья, долгих лет жизни, благополучия, радости и счастья!

Директор ООО «Казанское»
КАЛЫКОВ А.Н.

**Нам пишут
РУССКАЯ
КРЕСТЬЯНКА**

Живёт в д. Городище Сорокинского района замечательная женщина – Татьяна Филипповна Сошнева. Родилась она 27 ноября 1929 года в д. Казанке Ишимского района Омской области. Работала дояркой, почтальоном – никакой работы не боялась, с утра до ночи трудилась не покладая рук. В детстве помогала отцу растить младших братьев, пасла коров. Сейчас Татьяна Филипповна находится на заслуженном отдыхе, но всё равно помогает своим сыновьям и внукам.

Деревни в России всегда славились такими труженицами, как Т.Ф. Сошнева. Руководитель ООО «Казанское» А.Н. Калыков помогает Т.Ф. Сошневой и другим пожилым людям.

Член ЛДПР
Татьяна Курбатова.

Итоги работы ГИБДД МО МВД России «Ишимский» за 2012 год

Инспекторами ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» за 2012 год на территории Сорокинского района выявлено 2654 административных нарушения дорожного движения: пешеходами – 212, водителями – за управление транспортным средством в состоянии опьянения – 58, за управление транспортным средством водителем, лишённым права управления, – 2, всего лишено права управления транспортным средством 42 человека, за превышение скоростного режима – 1584. А 78 административных протоколов составлено за нарушение правил перевозки детей.

За несвоевременную уплату штрафа составлено 37 административных протоколов, 28 человек подвергнуто административному аресту. Ко всем лицам, допустившим подобное правонарушение, по решению судебного органа будет применяться административный штраф в двойном размере, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест – до 15 суток.

Зарегистрированы 57 дорожно-транспортных происшествий, из них 3 ДТП – с пострадавшими (пострадало 4 человека). Самые распространённые причины ДТП – превышение скорости, управление транспортным средством в алкогольном опьянении без права управления.

Восемь протоколов об административных нарушениях составлено за оставление места ДТП, за что грозит арест – до 15 суток или лишение права управления – от 1 года до 1, 5 лет.

Сотрудники ОГИБДД напоминают жителям Сорокинского района, что управление в состоянии алкогольного опьянения транспортными средствами недопустимо.

Пьяный водитель – это преступник, который своими действиями может искалечить, оборвать как свою жизнь, так и жизни других – ни в чём не повинных людей. Задумайтесь, прежде чем сесть за руль автомобиля, вылив рюмку алкоголя. Некоторые водители, испытывая страх от управления транспортным средством в трезвом состоянии, вылив рюмку алкоголя, чувствуют себя героями. Из-за этого статистика ДТП с пострадавшими и погибшими печальна. Берегите себя и своих близких! Безопасных вам дорог!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст.лейтенант полиции **Тельнова М.В.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!



Тюменская областная Дума проводит публичные слушания по проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

В соответствии с Законом Тюменской области «О бюджетном процессе в Тюменской области» законопроект 2 октября 2012 года будет размещён на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети "Интернет" (WWW.DUMA72.RU).

В публичных слушаниях вправе участвовать граждане, проживающие в Тюменской области и обладающие активным избирательным правом, а также представители организаций, осуществляющих деятельность на территории Тюменской области, представители государственных органов и органов местного самоуправления.

Мотивированные вопросы и предложения к проекту закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» можно направить в период со 2 по 8 октября 2012 года в письменном виде в Тюменскую областную Думу по адресу: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, д. 52 или в электронном виде по адресу, указанному на официальном сайте Тюменской областной Думы в сети "Интернет".

Для подготовки ответов по результатам рассмотрения поступивших вопросов необходимо указать фамилию, имя, отчество, адрес и контактный телефон.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в обсуждении данного законопроекта.

Комитет областной Думы по бюджету, налогам и финансам.

АПК: ЖИВОТНОВОДСТВО

ОСЕНЬЮ НАДОИ ПАДАЮТ

На 27 сентября 2012 года среднесуточный надой молока на корову в районе - 7,3 килограмма. Валовой надой составил 8683 кг. Показатели прошлого года были значительно ниже.

Меньше уровня прошлого года надаивают молока рядовиченские доярки (5,1 кг). Они потеряли 1,7 кг. Резкий спад в надоях произошёл на Курмановской ферме. Ещё 11 сентября 2012 года от каждой бурёнки имели по 5,9 кг молока. Сегодня лишь 3,7 килограмма.

Есть фермы-лидеры, на которых производству молока уделяется большое внимание в течение всего года. Например, готовские животноводы на каждую бурёнку надаивают по 11,5 кг молока – самый высокий показатель в районе. В прошлом году в это же время среднесуточный надой равнялся 8,2 килограмма.

Радуют своими успехами ворсихинские животноводы соревнуются животноводы Петровской фермы. Хотя и доят они на эту дату больше показателя прошлого года (7,8 кг), догнать соперников пока не удаётся.

На 1 килограмм молока меньше (по сравнению с 11 сентября 2012 года) надаивают желнинские доярки (4,9 кг). В прошлом году надаивали столько же.

Р. ФЁДОРОВА.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ! Наш телефон 2-12-34.

КТО ПОМОЖЕТ?

В редакцию поступило письмо Н.Н. Кутыревой с просьбой о помощи. В нём сообщается, что возле домов N 6 и N 8 по ул. Набережной вследствие строительства автостанции тяжёлым транспортом приведена в плачевное состояние дорога вдоль реки, и жители данных домов оказались отрезанными от внешнего мира. Вода, которую выкачивают из подвала автостанции, «большой непроходимой лужей преграждает путь». Выручала дорожка, протоптанная от домов к центральной улице, но и её перепачкали. Жители добираются до своих домов по дощатой обшивке теплотрассы, которая под тяжестью людей и их сумок очень скоро может прийти в негодность. К домам из-за непролазной грязи не могут подъехать автомобили.

– С тревогой ждём затяжных осенних дождей с заморозками. Как мы будем выбираться, а затем возвращаться домой? – переживает **Нэлля Николаевна.**

Мы обратились к главе Сорокинского сельского поселения Ю.Д. Радаеву и попросили ответить, возможно ли исправить ситуацию с дорогой.

Юрий Дмитриевич пояснил, что в рамках расходов бюджета по статье «Дорожное хозяйство» сельская администрация проводит лишь грейдирование и очистку дорог от снега в зимний период.

Тогда резонно спросить: " А кто поможет?"

ДО ВЕТРУ – ПРОЩЕ

Многие сорокинцы поднимают вопрос о строительстве общественного туалета. Раньше людей выручал тот, что находился возле автостанции. Теперь его нет, и люди просто вынуждены ходить в отхожее место дома, находящегося рядом с автостанцией, а его жильцам потом волей-неволей приходится убирать последствия этих посещений.

Вопрос о возможности строительства общественного туалета мы также задали Ю.Д. Радаеву, и он ответил:

– Согласен, что вопрос отсутствия общественного туалета в районе стоит очень остро. Тем не менее пока нет возможности решить его положительно. Может, кто-то из индивидуальных предпринимателей проявит инициативу и возьмёт на себя строительство туалета. Пусть это сооружение будет платным, но это лучше, чем ничто.

Марина ЛАКМАН.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

РЕЖИМ РАБОТЫ 9:00-17:30

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г.ИШИМ, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33
г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зооветснаб) т. 7-49-20

г.ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Козровой ф.-ку) т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м2
ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 218р. м2
ПРОФНАСТИЛ цинк от 175р. м2
САЙДИНГ поликарбонат 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКОРБНАТ от 1350р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
МНН. ПЛИТА от 650р.
OSB 3кл. от 650р.
ОНДУЛИН
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 500р.

от крупнейшего производителя кровельных и стеновых материалов в России
УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

Дизайн-Сервис

**ОКНА
ДВЕРИ
ВИТРАЖИ**

из пластика и алюминия

7-59-25, ул. К. Маркса, 94
7-13-24, ул. Бригадная, 162А

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ!

**профнастил
металлосайдинг
металлочерепица**



**GRS
ПРОМ**
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55
(район комбината «Маслосыр»)
8 (34551) 5 06 03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1
(база «Ишиммаркетинг»)
8 (34551) 7 42 42

ЕвроОкна

Скидка сезона



ОКНО региона

**Премиум
профиль
по цене
эконома**

ЖАЛЮЗИ-ВОРОТА-РОЛЬСТАВНИ

ул.К.Маркса, 24 (Сибирь), т.2-65-65
ул.Промышленная, 3/4, т.(34551)5-15-15, 5-11-99

**пластиковые
ОКНА**

**АКЦИЯ
СОЦИАЛЬНАЯ
эконом-диагностика**

ОКНО 1.3x1.4, поворотное,
3 стекла, блустановки **5320 руб**
ЛОДЖИЯ 3.0x1.5, 1 стекло,
3 части, с установкой **10390 руб**

т. 6-23-60, 2-65-01
т. 8-912-992-03-01

г. Ишим, ул. Республики 97/6
территория базы «МОНОЛИТ»

ТВ

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку и бабушку САФЬЯНОВУ ВЕРУ ЕФИМОВНУ с юбилеем!

Нежный запах пирогов и чая
И родной, любимый нами дом,
По которому мы каждый день
скучаем.

В нём всё дышит счастьем
и теплом.

Мама, ты так бережно
хранила
Наш очаг, огонь для всей
семьи,

Ты так сильно каждого
любила,
Что купались мы в твоей
любви!

Ты всегда во всём нам
помогала,
Знала, на какой наставить
путь,

И с улыбкой у дверей
встречала,
Когда мы приедем отдохнуть.
Вот мы и вернулись!

Вновь на месте,
Чтобы подарить тебе
волшебный праздник.
Каждая минута с тобой вместе
Наши души наполняет
счастьем.

Ты прекраснейшее божие
творение,
Самое чудесное на свете.
Мамочка, родная, с днём
рождения!

Очень тебя любим!

Твои дети.
Семья Ибрагимовых
и Салдаевых.

Уважаемую ЧУЛОШНИКОВУ
ИРИНУ ВАЛЕНТИНОВНУ с днём
рождения!

Пусть радует тебя твой дом,
Твоя любимая семья,
И пусть всегда вокруг тебя
Вращаются твои друзья!

Коллектив "Знамя труда".

Дорогих ГААСА ДЕНИСА и
ШАЛЯПИНУ ЕЛЕНУ с днём бра-
косочетания!

Соединив сердца друг друга,
Союз свой брачный заключив,
Живите вместе дружно, долго,
Любовь и верность сохранив.
И пусть вам ярко светит

солнце,
Пусть не тускнеют ваши
кольца,
Проходят мимо боль и грусть!

Семьи Нестеровых,
Дейкаловых.

Баба, дед, т. Маша, д. Коля,
Витя, Юля, Дима.

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с бракосочетанием!

Пусть медовою рекой
Жизнь у вас струится,
И, как месяц молодой,
Сын у вас родится!
Мама, папа, Саша, Настя.

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с бракосочетанием!

Поздравляем молодых!
Наш наказ примите:
Радость, горе – на двоих
Поровну делите!

Меньшиковы, Комлевы
(г. Ишим).

УВАЖАЕМЫЕ пенсионеры
Сорокинского райпотребсоюза и
ПО «Надежда»!

Поздравляем вас с праздником
- Днём пожилых людей! Желаем
вам крепкого здоровья, мира и
тепла в семьях, праздничного на-
строения!

Плесовских С.П.,
Карпачёва А.П.

ПЕНСИОНЕРОВ районной
больницы с Днём пожилых людей!

Прожито вами немало,
Желаем душой не стареть!
Сердечно добра пожелаем,
А главное - не болеть!

Присада Л.Н.

САФЬЯНОВУ ВЕРУ ЕФИ-
МОВНУ с юбилеем!

Желаем здоровья на долгие
годы,
Пусть мимо пройдут все
печали, невзгоды,
Пусть радостью, счастьем
искрятся глаза,
Пусть только от смеха
сверкает слеза!

Семьи Нестеровых,
Дейкаловых.

Дорогую САФЬЯНОВУ ВЕРУ
ЕФИМОВНУ с юбилеем!

В день юбилея мы тебе
желаем
Здоровья, силы духа и любви!
От всей души сердчно
поздравляем,
Ты так же, с удовольствием
живи!

Знаменщикоы Юрий, Света,
Галина.

ШАЛЯПИНУ ЛЕНУ и ГААСА
ДЕНИСА с днём бракосочетания!

Счастья вам,
друзья-молодожёны,
Радости и самых светлых
дней!

Вы теперь семья, и по закону
Оба вы принадлежите ей!
Будут у вас радости и беды,
Всё придётся в жизни
испытать...

Но держите курс лишь
на победу!
«Горько» вам, но горести
не знать!

Лёля Валя, д. Паша, Саша,
Катя, Серёжа.

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с днём бракосочета-
ния!

Жених и невеста,
Как издревле, вновь
Желаем в день свадьбы:
«Совет да любовь»!

Б. Галя, д. Гена.

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с днём бракосочета-
ния!

Пусть свадьба будет сыграна
Восторженно, блистательно!
Живите вместе с радостью,
Легко и увлекательно!

Лёля Тома, Руслан Батталовы
(Башкортостан), семья
Неклюдовых (г. Нефтеюганск).

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с днём бракосочета-
ния!

Поздравляем вас с днём
свадьбы,
Тост – за любящих супругов!
Ставим вас в известность,

дети,
Что хотим помянуть внуков!

Мама, папа Гаас.

ГААСА ДЕНИСА и ШАЛЯПИ-
НУ ЕЛЕНУ с днём бракосочета-
ния!

В день вашей свадьбы жениху
И восхитительной невесте
Желаем в будущем всегда
Идти по жизни дальше
вместе!

Оксана, Андрей, Настенька.

Дорогих, любимых детей ЧИ-
КИРЕВА АЛЕКСАНДРА ЮРЬЕВИ-
ЧА и ТАГИРОВУ ЕЛЕНУ ЮРЬ-
ЕВНУ с юбилеем!

Пусть солнце
Светит в жизни каждый день,
Радость пусть потоком
льётся,

Улыбнитесь веселей!
Мы желаем вам успеха,
Исполнения мечты,
Счастья, искреннего смеха
И гармонии души!

Бабушка, дедушка.

Дорогих, любимых детей ЧИ-
КИРЕВА АЛЕКСАНДРА ЮРЬЕВИ-
ЧА и ТАГИРОВУ ЕЛЕНУ ЮРЬ-
ЕВНУ с юбилеем!

С днём рождения вас
поздравляем,
И считаем мы это за честь.
Процветания, счастья желаем.

Нам приятно,
что вы у нас есть.
Пусть вас в жизни любовь
окружает,

А успеха не будет конца,
Пускай радость сердца
наполняет,
А улыбка не сходит с лица!

Папа, мама.

Дорогую, любимую, милую
жену САФЬЯНОВУ ВЕРУ ЕФИ-
МОВНУ с юбилеем!

Судьбу благодарю, что много
лет назад,
Как ясную зарю, твой
подарила взгляд!

Пусть холод за окном, но,
если рядом ты,
Любой теплеет дом, в снегу
цветут цветы.

Светла твоя душа, и весь твой
облик мил.

Творца благодарю -
тебя он подарил!
Любовь всегда права,
нет для неё преград!

Ты у меня одна, я каждой
встрече рад.

Муж Николай.

ШАЛЯПИНУ ЛЕНУ и ГААСА
ДЕНИСА с днём бракосочетания!

Пусть будет месяц медовым,
Вся ваша жизнь - как миг один,
Чтоб каждый день был вечно
новым,

Чтоб вы любили до седни!

Оля, Женя (Уездные).

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПРОДАЁТСЯ а/м «ГАЗ-3110»
- 2001 г.в. в хорошем техни-
ческом состоянии, инструктор.
Тел. 89630564539. (2-2)

БУРЕНИЕ скважин под воду
(недорого, быстро, качествен-
но). Тел. 89048731195. (9-9)

СЗСПК «Молоко» закупает
КРС молодняк, картофель. Ре-
ализуем дроблёнку (ячменную).
Тел. 2-15-08. (3-5)

СРОЧНО сниму благоустро-
енную квартиру. Тел.
89088672797.

ПРОДАЁТСЯ а/м «Волга»
ГАЗ-3110 - 1998 г.в. цена -
договорная. Тел. 89220079909,
89523427366. (2-2)

ТРЕБУЕТСЯ инспектор в
пожарную часть (высш. обра-
зование, служба в армии), з/п
- 30 - 35 т.р. Тел. 2-11-40.

ПРОДАЁТСЯ а/м «Фолькс-
ваген Пассат» - 2006 года вы-
пуска, обслуживался у дилера.
Тел. 89088670590.

ЗАКУПАЕМ картофель. Тел.
89088658146. (1-3)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-
Викулово" через Сорокино, от-
правление из Викулово - в 01.00
ночи. Доставка по городу Тюме-
ни с 6.00 до 7.00 до места. Из г.
Тюмени забираем с места. Рабо-
таем также под заказ.
Тел. 8(34557) 36-2-03,
89829350304, 89504936086. (5-5)

ВОДОПРОВОД методом про-
кола. Тел. 89044731755. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ срочно 2-ком-
натная квартира, хороший ре-
монт. Торг. Тел. 89526766256. (1-4)

3 ОКТЯБРЯ в РДК с 9.00 до 17.00 фирма "ЕЛЕНА" (г. Самара)
проводит выставку-продажу
ПАЛЬТО, ШУБ, ПУХОВИКОВ, КУРТОК, ПЛАЩЕЙ,
ВЕТРОВОК!
Кредит - до 3 лет без первого взноса!
При себе иметь паспорт!
ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ: КУПИВШЕМО ШУБУ - ПАЛЬТО или
ПЛАЩ - В ПОДАРОК!!!
Сотрудничество с банком-партнёром НБ "ТРАСТ" (ОАО).
Свидетельство № 3279 от 20.10.2006 г.

ПРОДАЮТСЯ коровы. Цена
- 30000 руб. Тел. 89048890694.

ЗАКУПАЕМ овец, баранов,
КРС живым весом. Цена -
договорная. Тел. 8 (34550) 3-
31-15, 89044912905. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ дрова (ко-
лотые и неколотые). Тел.
89222619688.

РЕАЛИЗУЕМ срубы для бань
(сосна), берёзовые доски. Тел.
89220408943, 89220408953. (5-8)

СЕМЬЯ снимет квартиру.
Тел. 89199383243. (1-2)

СНИМУ благоустроенную
квартиру, порядок гарантирую.
Тел. 89324775835.

ЗАКУПАЕМ мясо живым ве-
сом: свинину, говядину, бара-
нину (дорого). Тел.
89088799383, 89526700067. (6-6)

ЗАКУПАЕМ молодняк КРС
(4 - 7 месяцев).
Тел. 89504962217. (1-4)

ЗАКУПАЕМ свинину, бара-
нину, говядину (живым весом).
Тел. 89829118595, 89044944565. (8-8)

ЗАКУПАЕМ коров. Тел.
89088658146. (2-3)

ЗАКУПАЕМ свинину, бара-
нину, говядину живым весом.
Тел. 89044955451. (8-8)

ЗАКУПАЕМ КРС (молодняк).
Тел. 89523480550. (2-11)

РЕМОНТ холодильников, хо-
лодильных камер, витрин. Тел.
2-22-72, 89088655662. (5-5)

Выражаем глубокое соболезнование Чулошниковой
Светлане Николаевне по поводу смерти отца
ВОЛЫНКИНА НИКОЛАЯ ФОМИЧА.
Гараба Е.Н., Шишкова С.Н., Сальникова В.В.,
Мышкина Н.И., Ноговицына Е.Н., Болдашкин С.А.,
Виноградов В.Ф., Суборова Н.И., Мычко О.С.

Выражаем глубокое соболезнование Волынковой Вере
Аверьяновне, родным и близким по поводу кончины
ВОЛЫНКИНА НИКОЛАЯ ФОМИЧА.
Семьи Карнауховых, Уржумовых, Цветковых.

Главный редактор, директор АНО
"ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК
тел/факс 2-27-30.

Наш адрес:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а.
e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны:
компьютерного отдела - 2-19-56;
бухгалтерии - 2-23-30;
агропромышленного отдела - 2-22-09;
отдела писем, отдела социальных проблем
и местного самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17).
Индекс 625500. Объем 1 печ. лист.
Печать офсетная. Тираж 2496. Заказ № 78.
Газета подписана в печать:
по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территори-
альным управлением Федеральной службы по надзору за
соблюдением законодательства в сфере массовых комму-
никаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16
августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА
тел. 2-19-56.